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Fahrradbörse
   Sie sind hier: 
	eBike Gebrauchtmarkt
	Wie geht das

 
 
    

so geht's
   Liebe Kundinnen, liebe Kunden,
 Wir, Fahrrad Fuchs , stellen Ihnen diese Fahrradbörsenseite für Sie kostenfrei als eine Möglichkeit zur Verfügung, Ihr Fahrrad gebraucht an eine andere Privatperson zu verkaufen bzw. ein gutes Gebrauchtrad zu kaufen. Die hier angebotenen Zweiräder werden von Endkunden an Endkunden verkauft, das heißt es kommt ein Kauf unter Privatleuten zustande. Deshalb gibt es grundsätzlich für die Zweiräder weder eine Gewährleistung/Garantie noch ein Rückgaberecht.
 
 
 
     
Wichtiges für Verkäufer:
   Da wir keine Plattform für einen Flohmarkt schaffen möchten, werden hier lediglich hochwertige gebrauchte Fahrräder oder Pedelecs angeboten. Damit Sie als Verkäufer sich sicher fühlen können auch ein tadelloses Fahrrad anzubieten,wird jedes Fahrrad durch unsere Werkstatt durchgesehen, bevor wir es mit Bild auf die Seite stellen. Zusätzlich fertigen wir ein Foto an und setzen ihr Fahrrad auf die Internetseiten. Für diese Dienstleistung berechnen wir 39,-€. Einstellarbeiten, Putzen, Reparaturen und Austausch von Verschleißteilen werden nach Vereinbarung gesondert berechnet. Haben Sie Interesse ein Fahrrad anzubieten, so wenden Sie sich  bitte an uns, wir helfen Ihnen auch bei der realistischen Preisfindung .
 Ist Ihr Fahrrad dann online gestellt erfolgt die Kontaktaufnahme durch Interessenten anonym, Ihre Kontaktdaten werden nicht veröffentlicht. 
- Bitte benachrichtigen Sie uns, wenn Sie das Fahrrad verkauft haben. Andernfalls nehmen wir Ihr Angebot nach 10 Wochen aus der Liste.
 Zum Inserat selbst: Bitte formulieren Sie einen kurzen, stichwortartigen Text von nicht mehr als 5 Sätzen, diesen werden wir dann als Text dem Inserat beifügen, so dass potentielle Käufer ihn lesen können.
 
 
 
     
Wichtiges für Käufer:
   Damit Sie als Käufer sich sicher fühlen können, kein „schlechtes Geschäft“ gemacht zu haben, wurde jedes Fahrrad, das Sie auf den Seiten sehen, durch unsere Werkstatt durchgesehen. Dann erst wird es von uns online gestellt. So ist gewährleistet, dass Sie nicht die „Katze im Sack“ kaufen. Haben Sie Interesse an einem bestimmten Fahrzeug, so kontaktieren Sie uns bitte, wir stellen dann den Kontakt zum Verkäufer her. 
 
 
 
     
Haftungsausschluss:
   Der Kaufvertrag über Sachen, die auf dieser Seite zu sehen sind kommt zwischen zwei Privatpersonen zustande. Wir als Fahrradfachhändler stellen lediglich unsere Website kostenlos zur Verfügung, um unseren Kunden den Weiterverkauf ihrer gebrauchten Räder zu ermöglichen. Verantwortlich für die Art und den Inhalt des jeweiligen Angebots ist der Verkäufer der Kaufsache. Wir schließen an dieser Stelle ausdrücklich eine Übernahme jedweder Haftung aus. 
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     Öffnungszeiten:
 Mo, Di, Do, Fr
 10-12 und 14-18 Uhr
 Samstag 10-13 Uhr 
 Mittwoch ganztägig geschlossen.
 Darmstädter Straße 36 
 64521 Groß-Gerau 
Anfahrt

Tel. 06152 - 55 795 
Email: info[at]fahrrad-fuchs.de 
 Alle Fotos vom Laden von Stefan Dintelmann www.dintelmann.net 
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Newsletter
   Fünf- bis sechsmal im Jahr versenden wir einen Newsletter. Hierin informieren wir Sie über besondere Veranstaltungen oder geführte Radtouren. Sie möchten sich zu unserem Newsletter anmelden? Dann senden Sie uns bitte eine E-mail.
 
 Newsletter Archiv
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